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PAUTA DA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

16/08/2021

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

SIDNEI FERREIRA DA SILVA
PEDRO CIRILO DA SILVA 
PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
DJALMA NUNES DO PRADO
DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
FRANCISCO MENDES MACIEL
MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
VICENTE PEREIRA BRAGA

PEQUENO EXPEDIENTE
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 LEITURA DA ATA DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 02 DE
AGOSTO  DE  2021  ,  APÓS  A  LEITURA  A  REFERIDA  ATA  FOI
COLOCADA  EM  DISCUSSÃO  E/OU  VOTAÇÃO,  SENDO  A  MESMA
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTE.

 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 074 DE 2021 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DO SENHOR DANILO ROMERO SODÉRO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 075 DE 2021 

AUTOR: VEREADORES DJALMA NUNES DO PRADO E 
 VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO: “VOTO DE APLAUSO AO SENHOR GUILHERME CARVALHO
DA SILVA – PREFEITO MUNICIPAL DE SILVEIRAS, PELA
CONSTRUÇÃO DOS VELÓRIOS MUNICIPAIS LOCALIZADOS
NO  BAIRRO  DOS  MACACOS  E  NO  CENTRO  DE
SILVEIRAS”.

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 076 DE 2021 
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AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “VOTO DE APLAUSO AO SENHOR CARLOS ALBERTO DOS
SANTOS  SILVA  –  CONHECIDO  COMO  “CARLINHOS  DO
POSTO”,  PELA  DEDICAÇÃO  PERANTE  A  COMUNIDADE
SILVEIRENSE,  ONDE,  HÁ  MUITOS  ANOS,  DISTRIBUI
COBERTORES NO PERIODO DO INVERNO PARA PESSOAS
CARENTES  E  BRINQUEDOS  PARA  AS  CRIANÇAS  NO
PERIODO  NATALINO,  GERANDO  DISTINTA  ADMIRAÇÃO
ENTRE SEUS AMIGOS E ADMIRADORES”. 

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 077 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “VOTO DE APLAUSO AO SENHOR ALEKSANDER RIBEIRO
DA  SILVA,  ENGENHEIRO  AGRONOMO  DA  PREFEITURA
MUNICIPAL DE SILVEIRAS, PELO BRILHANTE TRABALHO
QUE VEM REALIZANDO EM SEU SETOR, INCLUSIVE EM
RELAÇÃO  À  PRESERVAÇÃO  DO  MEIO  -  AMBIENTE,
GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE SEUS AMIGOS E
COLEGAS DE TRABALHO.”. 

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 078 DE 2021 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “VOTO  DE  APLAUSO  AO  SENHOR  JOEL  NATAL  ROSA,
FUNCIONÁRIO  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
SILVEIRAS,  PELO  BRILHANTE  TRABALHO  QUE  VEM
REALIZANDO EM SEU SETOR, INCLUSIVE EM RELAÇÃO
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AO  CUIDADO  QUE  MANTÉM  COM  O  BEM  PÚBLICO,
GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE SEUS AMIGOS E
COLEGAS DE TRABALHO”. 

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 079 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “VOTO DE APLAUSO AO SENHOR RICARDO DE SIQUEIRA
MENDES,  DO  JORNAL  VALE  VIVO,  PELO  BRILHANTE
TRABALHO  QUE  VEM  REALIZANDO  NA  CÂMARA
MUNICIPAL DE SILVEIRAS,  NA TRANSMISSÃO AO VIVO
DAS  SESSÕES  DE  CÂMARA,  GERANDO  DISTINTA
ADMIRAÇÃO AOS MEMBROS DESTA CASA DE LEIS”.

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 080 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “VOTO DE APLAUSO AO SENHOR JOSÉ CARLOS FERREIRA
CONDE  E  AO  SENHOR  JAINE  QUINTANILHA  NUNES,
CONHECIDO  CARINHOSAMENTE  POR  “CONDE”  E
“JANINHO”, PELA DEDICAÇÃO PERANTE A COMUNIDADE
SILVEIRENSE,  ONDE,  HÁ  ANOS,  VEM  DISTRIBUINDO
BRINQUEDOS  PARA  AS  CRIANÇAS  CARENTES  NO
PERIODO  NATALINO,  GERANDO  DISTINTA  ADMIRAÇÃO
ENTRE SEUS AMIGOS E ADMIRADORES”.

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 081 DE 2021 
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AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DE BRUNO FERNANDES BORGES.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 082 DE 2021 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DA  SENHORA  MARIA  CONCEIÇÃO  SILVA
CALDERARO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 156 DE 2021

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA E
              VEREADOR DJALMA NUNES DO PRADO
                                     
ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJAM

CONSTRUÍDAS  LOMBADAS  NO  BAIRRO  DO  LAGEADO,
EM NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 157 DE 2021

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
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ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  DA  ESTRADA  PREFEITO
OSVALDO DE PAULA CARDOSO, NO KM 08, PRÓXIMO A
RESIDENCIA  DO  SENHOR  LUIZ  BATISTA,  NESTE
MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 158 DE 2021

AUTOR: VEREADO DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:   “REITERA AO EXECUTIVO MUNICIPAL OS TERMOS DA
INDICAÇÃO  Nº  132  DE  07  DE  JUNHO  DE  2021  DO
VEREADOR DIRCEU  DONIZETE  DOS  SANTOS,  A  QUAL
SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO DO TOLDO E A REFORMA
EM GERAL  DA  QUADRA POLIESPORTIVA  LOCALIZADA
NO BAIRRO DOS MACACOS, NESTE MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 159 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADO  CONVÊNIO  COM  A  SABESP  PARA
IMPLANTAÇÃO  DE  BEBEDOUROS  COM  ÁGUA  POTÁVEL
EM  PONTOS  ESTRATÉGICOS  DO  MUNICÍPIO  DE
SILVEIRAS”.

 INDICAÇÃO Nº 160 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
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ASSUNTO:  “REITERA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  OS  TERMOS  DA
INDICAÇÃO  Nº  123  DE  03  DE  MAIO  DE  2021  DA
VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON, A QUAL
SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
ADQUIRIDA  UMA  ENCANTEIRADORA  ROTATIVA  E
ROÇADEIRA  PARA  AUXILIAR  O  SETOR  DA
AGRICULTURA DO NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 161 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADA A SINALIZAÇÃO DA VIA QUE DÁ ACESSO AO
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 162 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO: “SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA CRIADA
ESTRUTURA  PARA  INVESTIR  NO  ESPORTE  DE  ALTO
RENDIMENTO EM NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 163 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
IMPLANTADO UM PARQUE POLIESPORTIVO NO PARQUE
MUNICIPAL DA CASCATA, EM NOSSO MUNICIPIO.”
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 INDICAÇÃO Nº 164 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADO  CONVÊNIO  COM  OUTRAS  CIDADES
VIZINHAS PARA REALIZAR A CASTRAÇÃO DE ANIMAIS
DE PEQUENO PORTE, EM NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 165 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO: “SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA CRIADO
UM PROGRAMA DE COLÔNIA DE FÉRIAS DESTINADO ÀS
CRIANÇAS E ADOLESCENTES DO NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 166 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
INSTALADO  UM  CONTAINER  DESTINADO  AOS  LIXOS
RECICLADOS,  JUNTO  DOS  CONTAINERS  QUE  FORAM
INSTALADOS  PARA  COLTA  DE  LIXO,  BEM  COMO  DE
INICIO AO “PROGRAMA DE COLETA SELETIVA”.
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GRANDE EXPEDIENTE

USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E
VEREADORES INSCRITOS

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

 PROJETO DE LEI

“RATIFICA  O  PROTOCOLO  DE  INTENÇÕES  QUE  CELEBRAM
ENTRE  SI,  OS  MUNICÍPIOS  DE  ARAPEÍ,  AREIAS,  BANANAL,
CACHOEIRA PAULISTA, CRUZEIRO, LAVRINHAS, QUELUZ,  SÃO
JOSÉ  DO  BARREIRO  E  SILVEIRAS,  VISANDO A  CRIAÇÃO DO
CONSÓRCIO  INTERMUNICIPAL  NOVO  VALE  HISTÓRICO  E  DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS”

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL 

VOTOS A FAVOR: 08 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00
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VOTAÇÃO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTES. 

 PROJETO DE LEI

“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO À VIA PÚBLICA – ESTRADA
VICINAL SEBASTIANA MARIA DE JESUS”

AUTOR: PEDRO CIRILO DA SILVA 

VOTOS A FAVOR: 08 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00

VOTAÇÃO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTES. 


